

Riunione Associativa del 20/12/2015

Soci presenti 31

Inizio riunione ore: 18,30

- Reimpasto: Martina Grossi viene eletta come Responsabile Scenografia.
- Progetto Vinci : Sara Livi presenta il progetto.
Festa dell'unicorno 22/23/24 luglio.

Festa Dell'unicorno.(22/23/24 luglio 2016)

Staff:

Responsabile progetto : Livi Sara

collaboratori: Gioele Roselli, Ettore Lombardi, Elisa Gennari, Alex Del Monte, Valerie Casaccia, Simone Procentese, Gregorio Lombardi, Giada *to disco grande.*

Titolo progetto:

La guerra degli Antichi

Spazio disponibile: Lo spazio concessoci dall'organizzazione della fiera ci permetterà di allestire:

- un area "Shop" dove metteremo in vendita tutti i gadget dell'associazione (magliette, fumetti, felpe ecc...)
- un' gazebo allestito come se fosse il crocevia delle due realtà che stanno collassando su se stesse (l'idea di base e riprendere le tematiche della campagna appena giocata, modificandola per renderla funzionale al pubblico e alle modalità della fiera)
- lo spazio per l'arena, il quale verrà gestito con tornei (5€ a partecipante), lezioni di spada (2€ per 15 minuti di lezione) e scozzo libero (offerta libera).

Rimborsi previsti:

- Sfilata delle creature magiche: 50€ a mostro presentato per un totale di 100€
- Disfida Magica: 50€ a mostro presentato + 250€ per un rimborso chilometrico per la distanza dalla sede associativa, per un totale di 350€

Il totale dei rimborsi previsti per l'associazione è di : **450€**

Spese:

Trasporto scenografia:

- furgone: 260€ (dal giovedì sera al lunedì mattina)
- Diesel: 100€ (cifra indicativa)
- Autostrada: 40€ (cifra precisa)

Totale: 400€

Premi per i contest:

- Sfilata delle creature magiche: 1° posto 600€/2°posto 300€/3°posto 200.5
- Disfida: 1° posto 800€/2°posto 500€/3° posto 300€

Contest dei quali è prevista la partecipazione per i tre giorni di fiera:

- Sfilata delle creature magiche
- Disfida

- Gara Cosplay
 - Miglior Gazebo
-

In luce dei rimborsi previsti per la sola presenza dell'associazione alla fiera "Festa dell'unicorno" (450€), delle spese fisse (400€ per il trasporto) e di quelle necessarie per la realizzazione della scenografia indispensabile per la partecipazione ai vari contest chiedo all'associazione una somma pari a 900€.

In luce di quanto scritto e di quanto spiegato chiedo ai soci una votazione per l'approvazione di tale progetto:

Socci Luca

- Matteo Pontrelli propone di rimandare la votazione del progetto Vinci alla riunione di Gennaio, con il preventivo di Bilancio 2016 e la chiusura del 2015. Inoltre si propone che sia un lavoro congiunto con le Plot per concedere il riutilizzo di tali scenografie anche per gli eventi.

FAVOREVOLI: 12

CONTRARI: 9

ASTENUTI: 10

- Si chiede che entro il 10/01/2016 le plot presentino un progetto all'organizzazione di Vinci per lavorare insieme alla scenografia .

Le spese saranno quelle preventivate dal progetto Vinci.

Orari e giorni dedicati alla preparazione del Progetto Vinci non andranno a sovrapporsi con quelli dedicati alla Scenografia del Live.

FAVOREVOLI: 22

CONTRARI: 1

ASTENUTI:8

Fine Riunione: 19,30